

# “永瘦术”终结越减越肥怪圈？

## 减下来不算本事，不反弹才是技术

减肥最怕的是什么，相信大部分人都会有一致的答案：反弹！是的，倘若减了又增，那之前自己花费的时间、精力、金钱，都统统是白费了，反而陷入胖了又减、减了又胖的恶性循环之中。据报道，全球将近1/3的女性，成了这种体重反复的减肥者。近日，南京第一家专业体重管理机构“ISHOW爱瘦国际体重管理机构”，首次打出“永瘦术”“永不反弹”的口号。所谓“永瘦术”真能终结“越减越肥”的怪圈？其相关负责人在接受记者采访时表示，“之所以会出现‘年年减肥年年肥’‘越减越肥’这些老大难问题，归根结底都是由于体重缺乏科学的管理！”

□本版撰文 现代快报记者 史丽君

### 体重管理PK传统减肥：“永不反弹”是关键

“无需节食”“终身受益”“永不反弹”……多年以来，美国传统减肥业始终小心翼翼地避免使用这样的字眼，而现在，它们却频繁地出现在各大体重管理中心的电视广告里。

据介绍，对于爱打消费官司的美国人，给出这样的效果承诺，无疑是一次冒险，弄不好就会引来巨额索赔，体重管理业敢于这样做，唯一的理由就是：他们确实能做到！

著名体重管理连锁机构Toneclub甚至使用过一句颇具争议的广告语：我们的目标是让你进棺材时依然性感！语言虽然夸张，但也着实让女人们心动不已。

“确实，体重管理之所以被称为‘永瘦术’，是因为它的瘦身效果不是一年两年，甚至不是五年十年，而是‘永远’！”

长期研究美国体重管理业发展的专家刘晓云告诉记者，“可以说，永不反弹是体重管理与传统减肥最本质的区别，‘年年减肥年年肥’‘越减越肥’等这些老大难问题，归根结底都是由于体重缺乏科学的管理！”

### 消费者体验：眼睛一闭一睁，肚子少了3斤！

除了“永瘦”的诱惑，体重管理在单次减肥的效率上，也极具吸引力。据负责人介绍，一个小时的服务至少能减掉3-5斤赘肉，而且还能定向塑形，想瘦哪里，就瘦哪里。效果是否真的如此神奇？在爱瘦国际位于新街口金鹰国际34层的门店，记者遇到了刚做完一次体重管理的王女士，据她介绍，这里用的都是仪器，感觉上也非常舒服，迷迷糊糊睡了会，就已经结束了。

“刚称了下，减了3斤多，效果很过硬，我非常满意！”王女士笑着说。“以前减肥都是反反复复，边减边反弹，这次在爱瘦，稳稳地往下减，眼看着腿也细了、肚子也平了，腰线也出来了，感觉特别好，连我老公都说，这次真没花冤枉钱！我的目标是减到100斤，再做一次就达标了，刚才体重管理师小张还提醒我，说不用节食，正常饮食就可以，只要不暴饮暴食，就不会再反弹！”



《007》系列电影海报

### 相关链接

#### “007”系列永瘦仪首现南京 邀消费者免费体验

记者了解到，作为实施体重管理这一神奇永瘦术的关键，南京爱瘦国际同步引进了其在全球门店统一配置的“007”系列永瘦仪，包括：冰冻型、热能型、24小时追踪型等等。

据爱瘦国际负责人安总介绍，相比传统的减肥仪，永瘦仪不仅瘦身效果更好，还有很多减肥仪不具备的新型功效，这才是它能帮助减肥者实现永瘦的关键。

“之所以叫‘007’系列，就是因为里面融入了很多尖端的技术，其中，采用哈佛大学专利技术的超低温冷冻脂仪，还上过CCTV的新闻报道。”安总告诉记者。

在网络上，记者果然找到了这段新闻视频，报道中，美国加州大学克里斯托弗教授等一些为患者使用过这些技术的欧美医生普遍认为：通过这种方法减肥、塑形，不仅比吸脂手术更有效，而且没有任何创伤与痛苦，不会破坏血管、神经与皮肤……这无疑是传统减肥仪所不能比拟的。

“在减肥这件事上，说得再好听也没用！还是欢迎消费者亲自来体验，现在，我们每天都有十个免费名额，愿意报名的就给我们打电话，关键看效果，一切靠事实说话！”



免费体验ISHOW爱瘦国际全套体重管理服务，每天限前10名打进电话的读者。咨询电话：025-85723799。

体重管理 | 来自美国

减下来不算本事，不反弹才是技术！

# 007 永瘦仪 1次歼灭3斤肉 丰胸翘臀变永瘦



007系列永瘦仪 健康不反弹



快速

### 尖端技术 一次3斤

007尖端减肥技术，先以低温精准锁定皮下脂肪层和游离态脂肪，然后360°快速燃烧分解，逼出体外，1次至少减3斤，腰围立减3cm。

安全

### 央视报道 安心享瘦

007永瘦仪全程无刀、无针、无麻醉，更无须恢复期，安全无副作用，甚至CCTV新闻频道也评价其“比抽脂更好”，成为替代手术的最佳选择。

定型

### 变废为宝 丰胸翘臀

007永瘦仪根据您的要求，将待减部位的脂肪细胞引流至胸部、臀部等，能变修长臀变翘，腰细3分胸挺10分，立显3D立体曲线，诱惑无限。

永瘦

### 永瘦密码 绝不反弹

007尖端技术能牢牢抓住、分解、排出体内脂肪，更能24小时远程监控您的脂肪变化，真正有针对性的1对1个性化指导，确保永不反弹。

180斤

胖着进去

## 免费体验

每日限前10名

报名 400-166-9090  
专线 025-85723799

汉中路89号金鹰国际商城34层D座

瘦着出来

108斤

i show 爱瘦国际(美国)体重管理机构 比美容院更专业，比整形更安全

新浪微博 @爱瘦国际